


Sz e K Sz s ECEE S el e
SUS SUS

1

' A% 164 lap

@

AM= 166

Kw

A= 168

|@r Az 170

& 1 FKFFKP

Z ¥ KKFKKR

Z # KFKR

& TLF-N,TL-N,STF-N,ST-N

Ab S LEAL AFO| = M5~M16

At LEAL AO[ = M5~M16

AbQF LEAF ALO| = M4~M16

Ab & LEA} ALO| = M10~M20

9 HIM 2

oY

E|H SY=

E|H SY=

SUS

*i"/’

INEW|

‘—‘

Ié;p A= 172 lc;p Az 174 ﬁp Az 175 Iap Az 176
EWFTFFT E® FLRFLS E ¥ ACR1000,ACL1000 E# ACRACL
APQLEAL AO[ = MB~M16 AR MEIZEZH  @6~016 A Y M3F 158 At AM3|A 120

€ IMAOC



oE|0| Sa=

OlL|& SY=

OlL|A S=
StMIARZ]

2HHIE 2t

o
W
o

Az 177

-

4

Ko

Az 179 |c|-l|-

Az 178 Axz 180
Z ¥ AC-1,AC-2,AC-3 Z® ARN = AR-1,AR-2,AR-3 = RL
AL ZHE AEl (S45C) AL B Zo| 85 At WA AE ALY M3E 150~400
AL S Za} I8 3 EIl gl 2 SLIZ O8l 2y
SUS A SUS AN SUS

/ & ;

L » > -
lan An= 182  €Elesa Ax= 183  Elesa Anz 184  €lesa A= 185
Z ¥ SPN-A = PGL = OGL =w CoL

A SEE AZE 2H08~016

Ab & LEAL AFO[ = MB~M12

A 2 LEAF AFO| = M6~M12

AbSE LEAF AfO| = MB~M12

HEE 3l AL ural = g Az £ 2l 2% b
& @‘@ __..-"'_
.-:!
= f}.,_,f
) ©
clesa A= 186 elesa An=187 Venlic  »m= 188 1@nlic  An= 189
EHCL ZH CLB EH¥BL EH WL
A3 E 81,108,127 At YME AH AFSE B 20| 63-160 ArS M3|H 80~180
EHET
SUs
[
/Gnlic Az 190
EHLL
A2 M3|H 50,75,100




HESIX| ZH KXY [t Selx gf|H

WEUI 2t WQHX EIM by
- ofel ol A= 2 ek
S 8H 2E 20° - All A

- 2l ZtE 207




pal
[

oz J
=

s 90

B oz H

=2
x
Gl
&
I
un
YZ
[m
ne

ro
0.

A=)

B 5
|>

7t Mot
AL E B AIZH0] HorELICH
B {ELH 2E9 2R} iU

po -2

il

|>

Il ~EA, 2HZtETE 02l ESHES S,

. LEARAYO[ =7 S 2 S T

-HE O E FE2H SYHIF 2ROl A Ests
Axz Y AR ZY A Y H (F4F &) FH|=0f
AFU

O = MIE |>IM rE

n

Ejgl

- og A B
QN I 2

08T

ALZ0| L AL2E

(1) S4ut? 280 Yo{Z m7tx| dHE S0{se (3) BIH7F LHBAZE HEOIM SE2|H SHEE &
ESUE-3 ==

(2) Al 7F XEF A SEHOI M S| YRARITHR] E3 FH 2.
&2 HHE U 2=ZZ0o| Qaf 2= ohAl SELCL




o, [

2y

= 2t

INEW|

SUS

(-

]

&
U

2l H{ | Z ot ctojsAE
X 2 =&oraszz
@A A 20

LIALS: <2EIHD

SM(CHE)

M = 2g

@3 2|2y =
<SUSH>

BB R & 2E|ol3 A A2

FKF-BR FKF-OG FKR-SV FKR-CR-SUS
-
.}
J
FKR (=LEAN
El & X% A| B|C|D|E|F| G| H J K
5 M 5x0.8
6| 16| 40|31 |3 |14 |7 245 10 |4 s 9
FKF 8 | 20 [ 65 42545519 | 95 | 285 | 135 | 65 | M8x1.25 12
FKR | 10 | 22 | 80 [545 585 |22 [11 [37 [16 [, [ MI0x15 14
12 | 24 | 95 |63 | 67521513 |43 |19 M12x1.75 | 17
16 | 26 [ 10 [ 73 [775 132 [15 [49 [23 [12 | mtex2 23
E I L(LFAFZO]) Ef 2 L(LEAZIOI)
5 [10[15]20]25]30 40[50 5 [10]15
FKR-BR| 6 [10][15]20]25]/30]40]50 6 [10]15]20]25]30
8 1520253040501 60 48 1520253040
FKR-0G, 20[25[30]40[50]60 LG 20[25[30
FKR-SV |12 25]30[40]50]60]70]80] 90 12
16 30[40[50]60]70]80 00 16
EFKF(2LIAD
2 EH SUSHI =g
I e e e I Ll e e T
= L =\ =iy
FKF 5-BR | FKF 5-OG | FKF 5-SV | 6,600 | FKF 5-CR-SUS | 19,600 10
FKF 6-BR | FKF 6-0G | FKF 6-SV | 6,600 |FKF 6-CR-SUS | 19,600
FKF 8-BR | FKF 8-OG | FKF 8-SV | 8400 |FKF 8-CR-SUS | 24,200 90
FKF10-BR | FKF10-OG | FKF10-SV | 9200 |FKF10-CR-SUS| 27,600 | 130
FKF12-BR | FKF12-0G | FKF12-SV | 10,600 ] ] 210
FKF16-BR | FKF16-0G| FKF16-SV | 13,800 330

€2IMAOC




A El

s e =5 | mmes 1, %@

E o E o gu | NA s | #E| @
FKR5X10-BR | FKR5X10-0G FKR5x10-SV | 7,000 | FKR5x10-CR-SUS | 20,700 40
FKR5x15-BR | FKR5x15-0G FKR5x15-SV_ | 7,000 | FKR5x15-CR-SUS | 20,700 4
FKR5x20-BR | FKR5x20-0G FKR5x20-SV_ | 7,000 42
FKR5x25-BR | FKR5x25-0G FKR5x25-SV_ | 7,000 43
FKR5x30-BR | FKR5x30-0G FKR5x30-SV_ | 7,000 45
FKR5X40-BR | FKR5X40-0G FKR5X40-SV | 7,600 47
FKR5x50-BR | FKR5x50-0G FKR5x50-SV_ | 7,600 49
FKR6x10-BR | FKR6Xx10-0G FKR6x10-SV | 7,000 | FKR6x10-CR-SUS | 20,700 40
FKR6x15-BR | FKR6x15-0G FKR6x15-SV_| 7,000 | FKR6x15-CR-SUS | 20,700 4
FKR6x20-BR | FKR6x20-0G FKR6x20-SV | 7,000 | FKR6x20-CR-SUS | 20,700 42
FKR6x25-BR | FKR6x25-0G FKR6x25-SV | 7,000 | FKR6x25-CR-SUS | 20,700 43
FKR6x30-BR | FKR6x30-0G FKR6x30-SV_ | 7,000 | FKR6x30-CR-SUS | 20,700 45
FKR6x40-BR | FKR6Xx40-0G FKR6x40-SV | 7,600 47
FKR6x50-BR | FKR6x50-0G FKR6x50-SV_ | 7,600 49
FKR8x15-BR | FKR8Xx15-0G FKR8x15-SV | 8900 | FKR8x15-CR-SUS | 25,300 | 100
FKR8x20-BR | FKR8x20-0G FKR8x20-SV_ | 8,900 | FKR8x20-CR-SUS | 25,300 | 101
FKR8x25-BR | FKR8Xx25-0G FKR8x25-SV | 8900 | FKR8x25-CR-SUS | 25,300 | 102
FKR8x30-BR | FKR8x30-0G FKR8x30-SV | 8900 | FKR8x30-CR-SUS | 25,300 | 103
FKR8x40-BR | FKR8x40-0G FKR8x40-SV_| 9400 | FKR8x40-CR-SUS | 26,500 110
FKR8x50-BR | FKR8x50-0G FKR8x50-SV_ | 9400 115
FKR8x60-BR | FKR8x60-0G FKR8x60-SV | 9,400 120
FKR10x20-BR | FKR10x20-0G | FKR10Xx20-SV | 9,900 [FKR10x20-CR-SUS |28,800 | 150
FKR10x25-BR | FKR10x25-0G | FKR10Xx25-SV | 9900 [FKR10x25-CR-SUS |28,800 | 153
FKR10x30-BR | FKR10x30-0G | FKR10x30-SV | 9,900 [FKR10x30-CR-SUS |28,800 | 157
FKR10x40-BR | FKR10x40-OG | FKR10x40-SV [10,600 162
FKR10x50-BR | FKR10x50-0G | FKR10Xx50-SV [10,600 170
FKR10x60-BR | FKR10x60-0OG | FKR10x60-SV |10,600 170
FKR12x25-BR | FKR12x25-0G | FKR12x25-SV | 11,400 235
FKR12x30-BR | FKR12x30-0G | FKR12x30-SV 11,400 240
FKR12x40-BR | FKR12x40-0G | FKR12x40-SV | 12,100 246
FKR12x50-BR | FKR12x50-0G | FKR12Xx50-SV | 12,100 252
FKR12x60-BR | FKR12X60-0OG | FKR12x60-SV [ 12,100 260
FKR12x70-BR | FKR12X70-0G | FKR12Xx70-SV [ 12,100 270
FKR12x80-BR | FKR12x80-0G | FKR12x80-SV | 12,100 280
FKR12x90-BR | FKR12x90-0OG | FKR12x90-SV [ 12,100 290
FKR16x30-BR | FKR16x30-0G | FKR16x30-SV | 15,000 380
FKR16x40-BR | FKR16x40-0OG | FKR16x40-SV | 15,000 390
FKR16x50-BR | FKR16x50-0G | FKR16x50-SV | 15,000 405
FKR16x60-BR | FKR16x60-OG | FKR16x60-SV | 15,000 420
FKR16x70-BR | FKR16x70-0G | FKR16Xx70-SV | 16,100 430
FKR16x80-BR | FKR16x80-0OG | FKR16x80-SV | 16,100 440
FKR16x90-BR | FKR16x90-0G | FKR16Xx90-SV | 16,100 450

AFS Ol 2 AFS e

- el '-?:./
HHE SoiS2H, e AT YHIL AFAMZE FHY of SOHHEWHE AZYO o= 7t
2| 2F LEAHR O] A1|E1|0|/\40| ol S URAXTA =H FAL. = fﬂ%%“E%‘%‘- AE S 7HE LT
EI=2 (BLIH 4202 &2, [ FAI1360°/30=18"
18°0FCH A2 0]4 0] SE= & LITY)
CEFHR BN Tl >
¥ AEH|(BR-0G-SV)Ol Chal M SUSHISl 4+ FHI %S waLICH ZHEH 01X 20| (-SUS)E 23 B stM 2.

M/ =edHE A I:E_I/J/\L_l C}.

J1dofl 21 (fLIAhS 22 FKF 5-BR-SUS 2&IX|(LEAHSl B2 @ FKR 5% 10-0G -SUS




SHI gy

3 B OEBXH Z! ot cojshAE
XN 2 =xor3E:3
@M Ay
2 M(ZTE)
LIAES: <AEIA]D>
mx & -2
@A 2 Ay =4y
<SUSHI>
BB X = Aoy s AL
KKF-BR  KKF-OG KKR-SV  KKR-CR-SUS (SUS3033 &)
g]m——g m
T‘ A
. o
[V
B o
KKF(2HLEAR KKR(4=LtAD
Et 2 xI=/ A| B|C | D|E|F| G| H J
5 M5x0.8
6 16 40 | 295 [ 335 | 145 | 75 |24 | 10 4 et
KKF 8 | 20| 65|41 [45 [195] 95290 [135] 65| M8x1.25
KKR | 10 | 22 | 8053 |57 |23 [11 [375[16 | | MI0x15
12 | 24 95 |61 |65 | 275 |13 | 425 |19 M12x1.75
16 | 26 | 110 | 725 | 775 | 325 1155 | 51 [ 23 |12 | M16x2
BKKF(2LIAD
A ELH SUSHI
= uj = u K 2
= 7|_ 74 — L 7|_ 74 (g)
a3 x| =4 B JE==Z -
KKF5-BR | KKF5-0G [ KKF5-SV [ 9,000 [KKF 5-CR-SUS[23000 [ [ o
KKF6-BR | KKF6-OG | KKF6-SV | 9,000 |KKF 6-CR-SUS | 23,000
KKF8-BR | KKF8-OG| KKF8-SV [11200 |KKF 8-CR-SUS[265500 | 12 | 70
KKF10-BR | KKF10-OG | KKF10-SV [12,700 |KKF10-CR-SUS[31,100 | 14 | 110
KKF12-BR | KKF12-0G | KKF12-SV_| 13,800 ] [ 17 ] 190
KKF16-BR | KKF16-OG | KKF16-SV |17,300 23 | 300
EENE :

FLIAL =R

E W [KKR5/KKR6]KKR8KKR10KKR12KKR16
Lt AL H M5] M| M8| M10] M12] M16
SIXUHAE(mm)] 30| 30| 55| 70| 85 100
SIRSIEN) | 100] 170 210 380] 530[ 860
SI2Z=20=1(N) 3100 | 4300 | 8000 [ 12800] 18600 33500

€2IMAOC




A SUSH -
= = L |®
a3 28] em | M3 3=z |t® (9
KKR5x10-BR | KKR5x10-0G | KKR5x10-SV [ 10,100 | KKR5x10-CR-SUS | 26,500 10 30
KKR5x15-BR | KKR5x15-0G | KKR5x15-SV | 10,100 | KKR5x15-CR-SUS | 26,500 15 3
KKR5x20-BR | KKR5x20-0G | KKR5x20-SV [ 10,100 20 33
KKR5x25-BR | KKR5x25-0G | KKR5x25-SV [ 10,100 25 34
KKR5x30-BR | KKR5x30-0G | KKR5x30-SV [ 10,100 - - 30 35
KKR5x40-BR | KKR5x40-0G | KKR5x40-SV [ 11,000 40 37
KKR5x50-BR | KKR5x50-0G | KKR5x50-SV [ 11,000 50 39
KKR6x10-BR | KKR6x10-0G | KKR6x10-SV [ 10,100 | KKR 6x10-CR-SUS | 26,500 10 30
KKR6x15-BR | KKR6x15-0G | KKR6x15-SV | 10,100 | KKR6x15-CR-SUS | 26,500 15 3
KKR6x20-BR | KKR6x20-0G | KKR6x20-SV [ 10,100 | KKR 6x20-CR-SUS | 26,500 20 33
KKR6x25-BR | KKR6x25-0G | KKR6x25-SV [ 10,100 | KKR 6x25-CR-SUS | 26,500 25 34
KKR6x30-BR | KKR6x30-0G | KKR6x30-SV [10,100 | KKR 6x30-CR-SUS | 26,500 30 35
KKR6x40-BR | KKR6x40-0G | KKR6x40-SV [ 11,000 40 37
KKR6x50-BR | KKR6x50-0G | KKR6x50-SV [ 11,000 3 - 50 39
KKR8x15-BR | KKR8x15-0G | KKR8x15-SV [ 11,500 | KKR 8x15-CR-SUS | 29,900 15 70
KKR8x20-BR | KKR8x20-0G | KKR8x20-SV | 11,500 | KKR 8x20-CR-SUS [ 29,900 20 72
KKR8x25-BR | KKR8x25-0G | KKR8x25-SV [ 11,500 | KKR 8x25-CR-SUS | 29,900 25 75
KKR8x30-BR | KKR8x30-0G | KKR8x30-SV | 11,500 | KKR 8x30-CR-SUS [ 29,900 30 78
KKR8x40-BR | KKR8x40-0G | KKR8x40-SV [12,700 | KKR 8x40-CR-SUS | 31,000 40 80
KKR8x50-BR | KKR8x50-0G | KKR8x50-SV [ 13,800 50 82
KKR8x60-BR | KKR8x60-0G | KKR8x60-SV [ 13,800 3 - 60 84
KKR10x20-BR | KKR10x20-0G | KKR10x20-SV [ 13,800 |KKR10x20-CR-SUS | 35,700 20 125
KKR10x25-BR | KKR10x25-0G | KKR10x25-SV | 13,800 |KKR10x25-CR-SUS | 35,700 25 128
KKR10x30-BR | KKR10x30-0G | KKR10x30-SV | 13,800 |[KKR10x30-CR-SUS | 35,700 30 132
KKR10x40-BR | KKR10x40-0G | KKR10x40-SV | 13,800 40 140
KKR10x50-BR | KKR10x50-0G | KKR10x50-SV | 13,800 50 145
KKR10x60-BR | KKR10x60-0G | KKR0x60-SV | 15,000 60 150
KKR12x25-BR | KKR12x25-0G | KKR12x25-SV | 15,000 25 210
KKR12x30-BR | KKR12x30-0G | KKR12x30-SV | 15,000 30 215
KKR12x40-BR | KKR12x40-0G | KKR12x40-SV | 17,300 40 220
KKR12x50-BR | KKR12x50-0G | KKR12x50-SV | 17,300 50 230
KKR12x60-BR | KKR12x60-0G | KKR12x60-SV | 17,300 60 240
KKR12x70-BR | KKR12x70-0G | KKR12x70-SV | 17,300 70 250
KKR12x80-BR | KKR12x80-0G | KKR12x80-SV | 17,300 - h 80 260
KKR12x90-BR | KKR12x90-0G | KKR12x90-SV [ 17,300 90 270
KKR16x30-BR | KKR16x30-0G | KKR16x30-SV | 20,700 30 340
KKR16x40-BR | KKR16x40-0G | KKR16x40-SV | 23,000 40 355
KKR16x50-BR | KKR16x50-0G | KKR16x50-SV | 23,000 50 370
KKR16x60-BR | KKR16x60-0G | KKR16x60-SV | 23,000 60 380
KKR16x70-BR | KKR16x70-0G | KKR16x70-SV | 24,200 70 390
KKR16x80-BR | KKR16x80-0G | KKR16x80-SV | 24,200 80 400
KKR16x90-BR | KKR16x90-0G | KKR16x90-SV [ 24.200 90 410
AP0 2 AFR S
HHE Soi2H, ¥=8 Ud I AFAME S5 of 22 HH WH¥AEZZO ECZ gHIt
B2} LEAFE O] Mg o]M0] Hof S|URAX A B FMR. SOt7t Y=g £ Q= NEjIF EU Lt
Z L. (EUHIF 4 3079 A<, A A44A1360°/30=12
12°0tck MglojMo| SE2&/L| )

KeFH A0 s>

# AEH (-BR,-OG,-SV) 0l THall Al SUSH| Q| 4R &

HE/EI e HE AN ER[ASLICH
710l AE (ULIAD Sl AL KKF 5-BR-SUS &I X (£LIANS A2 : KKR 5%10-0G -SUS

2 gHELCH ZHEH npxetol (-




1o [

B 3|
SUS
oy
& S M o OB E ot o AE
3 g y @A 2=y
1 [Co. R P =R
- & .,
] LIALS: <AELN)
. M =~y
ﬂ KF (LA % @A 22z =
<SUSHI>
KR (Z:L}A}) e A = ﬁHlO.JEﬂé AE
(SUS3033l &)
J L *
26 KF(HLEAD KR (=LA
El 2 I/ A | B| C | D |E|F |G| H J
4 M 4x0.7
KE 5 | 16 | 40| 33 | 37 | 14 | 105 |24 |10 4 | M 5x08
KF-SUS 2 M_6x1
KR 8 | 20 | 65| 46 | 50 | 185]155 |29 | 135| 65| M 8x1.25
KR-sus| 10 | 22 [ 80 58 | 62 [22 [17 |375]16 |, | MIOx15
12 | 24 | 95| 67 | 71 |26 |19 | 425 |19 M12x1.75
16 | 26 | 10| 79 | 84 |31 [22 |51 [23 [12 [ Mi6x2
e E]
LI} =i
EH KR4]KR5[KR6 KR8 KR10KR12KR16
LI AFZH Mi| M5] Me| M8| Mm10] m12] M6
SlHurdmm) 0] 30 30 5] 70| 85] 100
S1851=MN) | 50| 100] 170] 210| 380] 530/ 860
S Z212(N) 1800 | 3100 | 4300 | 8000 | 12800 18600 33500

€2IMAO




BKF(2HIAD
A EH SUSH| K | 2%

= " L A = " 7 A (g9)

KF 4 10,100 - -

KF 5 12,700 KF5-SUS 25,300 9 30

KF 6 12,700 KF6-SUS 25,300

KF 8 16,100 KF8-SUS 33,400 12 80

KF10 17,300 KF10-SUS 38,000 14 | 120

KF12 19,600 KF12-SUS 44,900 17 | 190

KF16 23,000 KF16-SUS 58.700 23 | 300

BKR(Z$LIAD
A EH SUSH| L
= L A = u L A (g9)
KR 4%x10 12,700 10 30
KR 4x15 12,700 3 . 15 31
KR 5x10 13,800 KR5x10-SUS 27.600 10 30
KR 5x15 13,800 KR5 < 15-SUS 27.600 15 31
KR 5x20 13,800 KR5 < 20-SUS 27.600 20 33
KR 5x25 13,800 KR5 x 25-SUS 27.600 25 34
KR 5x30 13,800 KR5 < 30-SUS 27.600 30 35
KR 6x10 13,800 KR6 x10-SUS 27.600 10 30
KR 6x15 13,800 KR6 x15-SUS 27.600 15 31
KR 6x20 13,800 KR6 < 20-SUS 27.600 20 33
KR 6 x 25 13,800 KR6 < 25-SUS 27.600 25 34
KR 6x30 13,800 KR6 < 30-SUS 27.600 30 35
KR 8x15 17,300 KR8 x15-SUS 35,700 15 80
KR 8x20 17,300 KR8 x20-SUS 35,700 20 81
KR 8x25 17,300 KR8 < 25-SUS 35,700 25 82
KR 8x30 17,300 KR8 x30-SUS 35,700 30 83
KR 8x40 18.400 KR8 x40-SUS 39,100 40 85
KR10x 20 18,400 KR10 < 20-SUS 42,600 20 | 130
KR10x 25 18,400 KR10 x25-SUS 42,600 25 | 133
KR10x 30 18,400 KR10 < 30-SUS 42,600 30 | 140
KR10 x40 20,700 KR10 < 40-SUS 46,000 40 | 145
KR10 x50 20,700 KR10 x50-SUS 46,000 50 | 150
KR12x 25 20,700 KR12 %< 25-SUS 49,500 25 | 215
KR12x30 20,700 KR12x30-SUS 49,500 30 | 220
KR12x40 21,900 KR12x<40-SUS 54,100 40 | 2%
KR12 x50 21,900 KR12x50-SUS 57,500 50 | 230
KR12x60 21,900 KR12 < 60-SUS 57,500 60 | 240
KR16 < 30 25,300 KR16 x30-SUS 66,700 30 | 360
KR16 <40 27,600 KR16 <40-SUS 73,600 40 | 315
KR16 <50 27,600 KR16 x50-SUS 73,600 50 | 390
KR16 < 60 27.600 KR16 < 60-SUS 73.600 60 | 400
ALZ0] ¥ Al=EHY
i ¥ -
| 1§ |

dHE Soi22H, U= HEAZYO o= e 7t
o

H U I AR E FHY =
Mol 2ol S|IRAXIMA =B FMR. =0t

2l 2t LEAHR 2| A2l o] Jt2dzg & A= SE 7 U
gLt (EUH = 30°9) E 2, A &41360°/30=12°
12'0tCt Al2o] Mol StE - L)




7o [

(o]
e s e M e, oFM EIM Bfb
SUS 23,24 AN
my = ~s
@A 2 =A=E
@A A A
<SUSHI>
A = 2oy o
LA <AEHD
@ & 2e
@3 22y Ey
TLF-N(QHLFAR <SUSH]>
B8 A = 2~y A A=
ST-N (£=LFAH 8 M &aEs +x
@A AF AT
F:4::l — 1
1
‘ |
‘ |
N | | s ol T
g 3l 5
= — K ‘°|

M‘qm .

@C TLF-N (HLEAR) TL-N ($=LEAL) *TL20X 80N S A YL|Ct.
w
STF-N(RLHA})

E} & A& A|B, B C| D|E|F |G| H|J|J|] K
TLF-N | 10 | 22 | 87|58 | 63 | 24 | 44 | 49 | 10 | 25 | 16 | 4 | 9 [M10X15
TL-N 12 | 24 [106| 68 | 74 | 28 | 51 | 57 | 12 19 | | 1 |M12x175
STF-N | 16 | 26 g | 80| 87|33 |57 |64 | %2 |2 12 |M16%2
ST-N | 20 | 35 89 | - | 41|67 |75 30| 6 | - |M0x25
LIARR|ZO| 21, B E Zof, B2 Bloz 2 xS YL 4 YBLIc
- &F0| 20|90 BF AEIHO|22 #A 5t 22 FHCt
COME HIM BHE BHE F2H SLHIFST0| A5t F4|Z HOR LS [ LT AZYOR
Bl 9 AEHE Sot7} CHA| Z2|5tA| 3|FAZ 4 Qo8 E, A4 2 FEG T QAL T}

€2IMAO




V. KA

ETLF-N(EIM 2jb{, $=L}AD) ESTF-N(OHH EHIM i, LA}
AEH SUS Al =laf = =g 74
Zw [77d] 2w 77" " | (@ g d L %o | 7%
TLF10N (29,900 [ TLF10N-SUS | 79,400| 14 | 170 STF10N 14 160 | 31,100
TLF12N 35,700 | TLF12N-SUS [100,100| 17 | 260 STF12N 17 250 | 39,100
TLF16N 43,700 | TLF16N-SUS [115,000| 23 | 400 STF16N 23 370 | 47,200
TLF20N_|51800 | TLF20N-5US [138,000] 27 | 670
ETL-N(EHIM gy, $LIAL EST-N(2HM HIM g|b{, =LA}
~EN SUS A =z = =2 1
2w (514 24 (52| V|0 gy I m Ty tA
TL10x30N |31,100 |TL10x30N-SUS| 86,300 30 | 180 ST10 < 30N 30 180 | 33,400
TL10x40N |32,200 [TL10x40N-SUS| 88,600| 40 | 190 ST10x 40N 40 188 | 34,500
TL10x50N |32,200 [TL10x50N-SUS| 88,600| 50 | 205 ST10 < 50N 50 195 | 34,500
TL12x30N |39,100 |TL12x30N-SUS[107,000 30 | 295 ST12 < 30N 30 280 | 40,300
TL12-40N [39.100 [TL12 40N-SUS[110.400 40 | 300 ST12<40N | 40 | 290 | 42,600
TL12x50N |39,100 [TL12x50N-SUS|110,400| 50 | 310 ST12 x50N 50 300 | 42,600
TL12x60N |39,100 |TL12x60N-SUS|110,400| 60 | 320 ST12x<60N 60 310 | 42,600
TL16x30N |46.000 |TL16x30N-SUS[126,500| 30 | 460 ST16x30N | 30 | 470 | 48300
TL16x40N |48,300 [TL16x40N-SUS[126,500| 40 | 470 ST16 X 40N 40 485 | 50,600
TL16x50N |48,300 |TL16x50N-SUS[126,500| 50 | 485 ST16 X50N 50 500 | 50,600
TL16x60N |48300 |TL16 60N-SUS[126,500| 60 | 500 ST16x60N | 60 | 515 | 50600
TL20x40N |56,400 [TL20x40N-SUS[161,000| 40 | 850
TL20 60N |56400 |TL20x 60N-SUS[161.000] 60 | 895
TL20 80N |55700 |TL20x 8ON-SUS[161000] 80 | 935

AFZO0]| 3 ALY
ETLF-N,TL-N(HIM 2f|t],=LIAL 2] AL
»

]

AHE SoisalH, W23 Y FHHII ARAME SHY o
B9 LIAME O] M o|Mo] @ol  SILRAXIK S FM K.

(=]

i L
7y :
< }
8ol goz mt

b U= YEYIE FH T
SUHH 249 2, A H441360°/24=15"
o

Zuct, (
WSTF-N,ST-N(2H: EIM i, SLIAD S| B2 157aHCH AEfol ol HE B
A7 AARANE SN o YHE W20 SUTE 4 ols NET} 22 0H & Az2o goz 37}
59 QUAIDIK| B3 AR, EUCH(ELERIT249 9 36072415 2217} 2w 9 LIALRS| A2 0[4 O]
R 15°0kCt M 3jo| 410 2 EL|CH HO{X| 22 37} =2|ah F Lct,
FLIAL =™
TL-N,ST-N
E} 2 2
tel 10 12 16 20

L} A H MI0 | M12 | M16| M20

S| xiHH (mm) 87 106 128 128

5I1Z51=(N) 300 | 420| 670 | 1080

S (N) 12800 | 18600 | 33500 | 52300




17> i

FTF.FT e i L
SUS
g 2 A <=
’_‘_,_f'-. M = -~
X 2| 243 2y
<SUSHI>
FTF(LEAY A = Asjoga A
(SUS3033i &)
FT(4LEAR g M A Hs 4x
@M Az
| A |
| .
| gG
a N\B T _
| & - =
T e 1] &
onl K
@C
FTR(LEAL FT(LEAD
El el (Xl A| B|C|D|E|F|G|H|J| K
FTF 8| 2 | 10212 | 33| 19| 23| 10 | 25 | 135 M 8x1.25
FTF-SUS| 10 M10x15
ET 1o ] 30 | 131185 ) 41 | 22| 26 | 12| 30 |19 2 axis
FT-SUS | 16 | 36 | 148 |17 | 45 | 28 | 33 | 14 | 35 | 23 M16x2
s3
- 2H 207t H2 OOt Y 22O 'R 4D R

st 2H 0] ATt

H = _Tl_o." J_|7<-|0I|_| |:|.

HAT X

T AHO| A0 OffF BZH0| U= BRI, 22 ALE
4 QLT £B B AERAO| BHB LA MABILICH

- M3|Hol B8, 2 Eiltﬂﬁr Hlwsh S
LAl Aoz 22 =g dedof, 240 &
oz F2FLcCt

2T YHeL Hwel X7t ez MASHA
HHRARE ZHE 4 AGLICH

€2IMAO




AELH| SUS Al kL
= o It A Z W It A (9)
FTF 8 28,800 FTF 8-SUS 79,400 18 160
FTF10 35,700 FTF10-SUS 97,800 21 2900
FTF12 35,700 FTF12-SUS 97,800
FTF16 42,600 FTF16-SUS 115,000 27 450

EFT(FLIAD

A SUS A T
EH 7t A EH It A (9)
FT 8 x30 29,900 FT 8 Xx30-SUS 82,800 30 180
FT 8 x40 31,000 FT 8 Xx40-SUS 86,300 40 185
FT 8 x50 31,000 FT 8 Xx50-SUS 86,300 50 190
FT10x30 36,800 FT10 x30-SUS 101,200 30 320
FT10x40 39,100 FT10x40-SUS 107,000 40 325
FT10x50 39,100 FT10x50-SUS | 107,000 50 330
FT10x60 39,100 FT10 X60-SUS 107,000 60 340
FT12x30 39,100 FT12x30-SUS 107,000 30 330
FT12x40 39,100 FT12x40-SUS 107,000 40 340
FT12 x50 39,100 FT12 xX50-SUS 107,000 50 345
FT12 <60 39,100 FT12x60-SUS 107,000 60 355
FT16 x40 46,000 FT16 x40-SUS 126,500 40 550
FT16 x50 46,000 FT16 Xx50-SUS 126,500 50 565
FT16 <60 46,000 FT16 x60-SUS 126,500 60 580
AL 0] 2 ARREHY

AHE S22, X2 U I AFANZE SHL ©f
g2k LEAHR O] Moo ©of 3| YRIRIMA 23 FAR.
ElNFEEI=

7|=Li|0IE}

FLIAL =Y
= H FT8 | FT10| FT12| FT16

L} A} A M8 M0 | M12 | M16
|8 (mm) 102 130 130 148
ZIcH5EES(N) 110 210 | 350 | 580

Z|CHZ=QI2I(N) | 8000 | 12800 | 18600 | 33500




7 [

FLR.FLS

‘

A LA E
PN
o

wa,
) . @3
“ FLR(HEI &) FLSUAE) el Ao

=

A o

PH

®

= H =2}

= B = 2

= o A B|C | D E|F|G (H9) J K| L ©) I} 4
FLR 6 40 |27 |135] 17 |14 8 1 6 | 13 55 2.3 25 6,700
FLR 8 65 36518 18 185 9 8 | 16 T 28 50 7,900
FLR10 80 (45 | 215 22 |22 " 14 |10 | 18 | 7 38 80 10,100
FLR12 95 |54 255 | 26 |26 13 1712 |20 | 85| 135 13,800
FLR16 10 |63 |305| 31 |31 16 | 21 | 16 | 26 [ 105 | 4.8 | 225 17,300

M =g

= B = bz

= 2 A/ B | C|D|E|F|G (H11) N | P Q () It A
FLS 5 40 |27 |135| 17 |14 8 5 | 13 25 7,400
FLS 6 65 | 36.5 | 18 18 [185| 9 1 6 | 16 55 | Mx07 50 9,400
FLS 8 80 |45 |215| 22 |22 " 14 8 | 18 | 7 80 10,700
FLS10 95|54 255 | 26 |26 13 | 17 | 10 | 20 | 8.5 |M5x0.8| 135 | 13,800
FLS12 110163 1305 31 |31 16 | 21 | 12 | 26 [ 105 225 | 17,300

FZEIX| D™ELIAHFLS 2 £) - E= Hugte 2 tfZst2 2, 0l2] o L C




Acr1000,AcL1000 IEELTEETTES
INEW|

25 Yy & o
@3 X 2| 2z =4, gxz
=M F{H{ x| = =zjotME
J Bl & ss X
(Co RUNFYIEIES|

A oo £&E
6-M6x 1 2/0] 8mm

Su== I

= =a=5 = I} A - - - Ep——

Y TN | (9 A HE5D J15Hol A7 278 9lph = %Mol
TEELINE

_ACR1000 | | o0 | o000 ADBUCh} 2HYH TR0|2 2 HAE o2 2
ACL1000 orRiBiLIct.

So|aHE emm=, 38T @I, T TE
AZspl A 4+ Yauch
ZH9I7} 2mmo| 22 ZAH SmmIIK O] 72 S

o
u

i !

S FCh U oF 10kNYILICH,

- |70l 2] #|2S0| A O} (3H4H T A|A)ACR10002
2EZ02 ACLI0002 %02 Salpt 2=t LigUc

cetelzelool B S0l MAE0l YR, AT
OIEfAIHEE 32T 4 ULIC,

[
e
[l
_O'_I
o X

&IMAO




7o [

ACR,ACL HE|O} SRIZ

=2X Y &82 @ = sumz2al
o2 Ay Ay
Y I = sum22
@A 2z
2x7{4] B Z! =zjotn=

(el /Z3tex)

J8 M ==

2
°
>
il
T
«

28
¢14H8‘ ‘
N
I
N
I
Yo
»55
f>

>7
2| || 465

?g)

ACR 345,000
ACL 795 345,000




£3 /7 FoIAE
CMESD JISHOl AIPEAE B AAM ZUE 2|t 2ch o} E400N
alUjct. .
A SHUH TR0|2 2 HAE 02 2E JISCIOIEL
okel st e
- S0ISHS = 10mmOIS 8, ST Y, XIBTPE
AEoA AAE £ At
s XAUAHQ I 2mmO| 22 XM .5mmHK| 9 T2 S
ol g o Suich,

- E| T E Q32 o 4905N L Cf. (2| # £|CH 5+ S400NL )
- A0 A F 20 M ZOHEHEAA)ACRE
SZ ACL2 ¥Zoz E2|H S2|27 Lhgu ot

- S22 GAEEO AR YoER J5E 4 YUSULH

o
Ju

AC-3 (V )

AC-1(C|23)

B & s4sC
AC-2 (E0|H) X 2| 5% exel Ay Ay
G Zd = HRC39~45

60° 90°

#50 w ®24
X 3

oy Y

40
44

| s ‘
| 3 |
<
& S | 3 ‘
|
! R SN
@ 14h8 ®14h8 ®14h8
AC-1(C|A3) AC-2 (E|0|H) AC-3 (VER)
€3
= e .
g4 (ng 7t A - delBro 2 ofE|nf 3ol FRE 4 ASUCH
ToAK UES DHY FPE, R FAL

AC-1 275 12,700
AC-2 85 7,400
AC-3 80 13,800




ST A E 22
@A 2| 2xe =5
[Co. R IR< BSRY]

O B Eassx
(Co RURPYETES

20

x| Toilol 5 E

% =25 M8x1.25
© 4 =
= 6 3 S
_7‘<_OII:H (o]
A 15 28 10 M8x1.25
=0|SHL| 24
12 74
HERE MM

W | 22| 5=
- g) B - BH 455 530N
ARN 250 241 500 - M Q!'A'“ AI-E|E %DH%IL—l I:—|'.

+ ZUHLRITE 1.5mmO| 22 Z A 1mm7HK| Q| TtE
20[|2tH ok sHA S = E Lt
- Z|O) R 2 9F 4905N QLI Ct.

(B 2§ 5+& 530N )

€2IMAO




Ve R

St MIALE]

AR-1,AR-2,AR-3 QU B FEagy—J1-.F 3

4

AR-1 (F2HE)

AR-2 (Bl 2 3)

AR-3 (£3)

<AR-2>
OB X Z! ss400
X 2l a2y =

<AR-1> <AR-3>
B x{ & sasc O xf Z! ssoc
€D X 2| zogxzzs 2y @A 2] 2am
o 131 14 12
X |
x
© |
T—anr——r T
B ol ==
ge | < >
o -——H1 IRk
- g e =4 “1‘77‘_
0 e
M8x1.25 8H7 @ 8H7
X ! ! [
141 8
36
AR-1 (£4IHE) AR-2 (BHIMd23) AR-3 (£3)

gw |75 2+
AR-1 10 5,200
AR-2 260 56,400
AR-3 120 18,400

ALZ0]l 3 AL EHE

AR-1

=HHE

ARN

@Y=

hio @EYZEANE i~ 28 =
am
Joazssas a3 (&
xz3
j‘ eAE T | T T ‘ T
i rem ) L L
— L
: s i
i il ih
14 [l Iy
ui \==

- &




BE .

RS A

=% 2t ™R Z! ssoc
H 2| Ay =y
HARBD (B & ss0C
@3 X 2| gxia dN A
(B ZA &= HRC58~69

RL-T(® =) RL-R(ME{ &) RL-S(AtZ+E)

il —

RL-R (HIE{ )

RL-S(MZHE)

° &L
Et ¢ fTETES A B C D E F G H J
150 7 150 | 155 36 22 31 3 48 17 22
180 8 180 | 19 43 27 38 54 20 26
RL 230 230 | 21 51 35 42 4 70 24 30
300 9 300 | 235 61 42 47 80 28 35
400 | 11 400 | 265 82 60 53 5 110 32 38




V. KO

HRL-T(E4=) HRL-R(ME{E)

E SRR ge gy M| NS
RL150T | M12x1.75 460 | 195,500 RL150R | 12 4 1.8 460 | 241,500
RL180T | M16x2 760 | 230,000 RL180R | 16 5 |23 760 | 299,000
RL230T | M20x25 1,350 | 299,000 RL230R | 20 6 | 2.8 | 1,350 | 402,500
RL300T | M24x3 2,300 | 414,000 RL300R | 25 8 33 2,300 | 563,500
RL400T | M36x4 4,200 | 793,500 RL400R | 30 "~ | 4,200 | 1,035,000
MRL-S(M%E)

= P 24 = - F/S YuEol A8 U et =

BE e R @ e ool Ao ma ey
RL150S | 12 | 16.05 460 | 218,500
RL180S | 14 |17.98 760 | 276,000
RL230S | 17 |22.05| 1,350 | 368,000
RL300S | 22 |26.57 | 2,300 | 506,000
RL400S | 32 |41.83| 4,200 | 966,000

AZ0 2 A=Y
DEYCIE PEIS A=Y XEY AsUCH @HE AT WEH 20| 2y ol
s BX| 22, 28 & 180° 521 FH 2.

B -0

\\r,

SHH| BTt = -ILICH

istiolct

RL 7IAIZE

Ef 2| RL150 RL180/RL230/ RL300 RL400
MEA (N) 123 |154 | 210 | 260 | 360
S251= (N) (300 |350 | 400 | 600 | 750

=IFTIEE23INml 220! R2a A 1RR 27n




e
I

E
X
LH A
J
DA
PN S 7E
o |- 22 2%
o - e
N N
BRIX-X O L
= g 7 X=X 3l
(B A & 2ojsAkznA &3)
@3 X 2| ¥=0i0/= BHAE
@4 A e
= xﬁ) B c D | E| F| G| H|J|K
T
SPNBA | 8 | 28 e B 6,
SPN10A | 10 | 32 |M8x125| 76 | 35 | 20 | 15 | 15 65
SPN12A | 12 | 36 81 | 40 8 | 7 | .
SPN16A | 16 | 45 |Miox15 | 103 | 50 | 375 | 2 | 22 80
P Z1) AX| = AFZE X EQ U C}
= L _=_E..“K§|"H1 T T o) kb ERel K aHE A
g CEozE 335t UK YELCH
SPNBA | 85 | 125 |KKR8x30BR | 101,200
SPN10A | 95 | 140 |KKR8x35BR%2) | 107,000
SPN12A | 105 | 170 |KKR8x40-8R 115,000
SPN16A | 135 | 295 |KKR10x50BR | 138,000
s 3
LLASS AZEI A9EE AEWA THISHUC. AL IAS AEE o B o

A E

o}
- 2T b= Yy KKRBRES ALBSHD QO
S0{23 NRER YR MESE £ JUsLT

EZ=HOIX|

KE 2= gHE P1662 2M 2.

€2IMAO




€lesa

g2t gl

IPRI E\-I igi
U DOVC\?,N Original ELESA Model BL.366

3 B Hussx
M Azy
AFZE <AED
OB x| Z! ss400

r @3 2| otizz

' (Co. o - e e
<SUSHI>
(Ma. Bt I NI PN

F
A D ®PB
[ l:71Age
AEIR| SUSHI ==

gw [sa| ®w [sa /% /0 g | FEY
PGL6x 63 | 8600 | PGL6x63-SUS | 9200 | 63 IEN
PGL 6x 80 9,000 | PGL 6x80-SUS 9,800 80 | 18 12 [M6x1 40 | 49
PGL6x100 | 9200 | PG 6x100-SUS | 10,400 | 100 0 61
PGL8x 80 | 9300 | PGL8x80-SUS | 9,800 | 80 57
PGL 8x100 9,300 | PGL 8x100-SUS | 9,800 | 100 | 21 20 [M8x1.25 | 50 | 73
PGL 8x125 9,900 | PGL 8x125-SUS | 10,400 | 125 85
PGL10x100 | 10700 | PGL10x100-SUS| 11,500 | 100 IR
PGL10x 125 11,300 | PGL10x125-SUS | 12,100 | 125 | 23 12 25 |M10x1.5 65 | 112
PGL10x 160 12,700 | PGL10x160-SUS| 13,200 | 160 154
PGL12x 125 13,800 | PGL12x125-SUS| 15,000 | 125 | 166
PGL12x 160 15,000 | PGL12x160-SUS| 16,700 | 160 | 26 14 30 |M12x1.75 | 80 | 208
PGL12x200 16,100 | PGL12x200-SUS | 18,400 | 200 256
EX

- 2ze elesa Peas Agstn ALLICHPR &%)
- DBE LA E YUBLich




elesa
Ebel 8

PRICE iai
| PRICEN| Original ELESA Model BL.368

8 M & as+x
@M Ay

AFEZE CAEHD
B A Z! ss400
@3 2| oroizz
E3A & 2z oy
<SUSH|>
@A Z 2eQga A

A D @B
[ ]:71#cke
~=A SUSAl =
5w [sa sw [El A B|c|°| E |F|Ty
OGL 6% 63 6,900 |OGL 6% 63-SUS | 7,500 | 63 32
OGL 6% 80 7,500 |OGL 6x 80-SUS | 8,100 | 80 | 20 8 12 [M6x1 31 39
OGL 6%x100 7,500 |OGL 6x100-SUS | 8,600 | 100 47
OGL 8x 80 8,100 |OGL 8x 80-SUS | 11,300 | 80 69
OGL 8x100 8,900 |OGL 8x100-SUS | 11,500 | 100 | 26 10 20 [M8x1.25 42 81
OGL 8x125 9,300 |OGL 8x125-SUS | 12,700 | 125 97
OGL10x100 |10,700 |OGL10x100-SUS| 13,800 | 100 | 132
OGL10x125 11,300 [OGL10x125-SUS| 16,100 | 125 | 33 12 | 25 |M10x15 54 | 154
OGL10x160 |12,700 |OGL10x160-SUS| 17,300 | 160 185
OGL12x125 13,800 |OGL12x125-SUS| 19,600 | 125 |
0OGL12x160 15,000 |0OGL12x160-SUS| 21,900 | 160 | 38 14 30 [M12x1.75 | 68 ﬂ
OGL12%x200 16,100 |0GL12x200-SUS| 23,000 | 200 315

- 1ge elesa ocEs Agstn &L (P &)

- OE2 ot

€2IMAO




SUS

€lesa

ALIZ 38 Y

Original ELESA Model BL.395

1 B & asex
A Yz
AZE CAEH]D
8 A Z&! ss400
X 2| o =2
@AY &2z e
<SUSHD>
BB X Z&! 2EQyA A=

AH
Ay

/E

sups—
F
A D @B

AElH| SusH| g
2w [nza| =zw [xn|" % P F Fl
CGL6x 63 | 7,000 | CGL6x 63-SUS | 10,700| 63 | 35
CGL 6x 80 8,500 | CGL6x 80-SUS | 11,300 80 | 25 8 | 12 |[M6x1 28 | 51
CGL 6x100 8,500 | CGL6x100-SUS | 12,700 | 100 5
CGL8x 80 | 9200 | CGL8x 80-SUS | 12,700| 80 e
CGL 8x100 10,100 | CGL 8x100-SUS | 13,800| 100 | 30 | 10 | 20 |M8x125 | 33 | 81
CGL 8%125 10,700 | CGL 8x125-SUS | 13,800| 125 97
CGL10x100 | 11,300 | CGL10x100-SUS | 15,000 | 100 122
CGL10x125 | 12,700 | CGL10x125-SUS | 17,300 | 125 | 35 | 12 | 25 |M10x15 | 39 | 144
CGL10x160 | 12,700 | CGL10x160-SUS | 19,600 | 160 175
CGL12x125 13,800 | CGL12x125-SUS | 20,700 | 125 | 141
CGL12x160 16,100 | CGL12x160-SUS | 23,000 160 | 40 | 14 | 30 |M12x1.75 | 45 | 212
CGL12x200 | 17,300 | CGL12x200-SUS | 25300 | 200 293

- a2e elesa coE g A8sta LIt (Pss &%)

- dge g




€lesa

HEE b

H A OB

(Co. K]
(Ma. B |
[ Tr. e |
(Ma |
@ A
(Ma. Y|
@ A4
(Ma. Py
[ Tr. e |
@ A4

2IME
ME{E0|E

a1 E

APZE

Original ELESA Model LBR.

]
o

3=

>
gl

) nﬁg oy
S

40 nQ
o

0

o
o

[0}
]

2o
1z

=

rlo
1z

.
Dl

&

Z0H ozpH Mg
o mir

23]

(%]
~
=)
S

12

ro OH

40 W
o oy
1z

0z .mmA

m
T
= G EES 7l A
= ABCDEF(H7)HJKMNPR(g) A
CL37 37 | 46| 81|20 | 18 | 17 8 26| 5 |25 | 2143|138 10 75 | 17,300
CL45 45 152 1108 | 25 | 22 | 22 2|6 L1 2570175 132 | 21,900
CL54 54 | 61 |127] 30 | 26 | 27| 10 | 39 | 8 | %% [ 31|73 202] 12 | 213 27,600
£ 3
-EAES EE2 F R0 FAFC HE SHO0IE U2 EE OEE UM A F2E X9
oM ZHEFSHA X2 4 USLICE. WESgol HoiE 227t A5
“HIjEQ 2&AZY(CLB)E 23, AHTA SR
ojge £ AU (AB@FE) 12541°9] Z 0]

Bl TS HBsDE AT ge
Ms0f YaUC QO

-2xol= elesazs Arestn UBLICH(PI2 &2 X)

€2IMAO

| 0| 220




ALZ 0l ! ALY

elesa

OusHEs

BMNMEAIR

T
@ArztE
-
A | 2245
i
®71 & %
i
OESTETN g
‘ -
7 AVg
| e
2
|
CLB A WAR B & AZR

Original ELESA Model MS

o ]
= S A | G _
B = = R
A=a
M & 2=zz ang

= D "
CLB37 5 5 0.8 18 1,000
CLB45 6 1 20 1,200
CLB54 8 1.2 21 1,500

AEE M (CL)A AH YA S HofFYLICH




188 Wlenitd

A = sum22
@x 2 35=2

=4 A | B D | E 28| 51z
(9)

BL1 63 | 27 | 16 | 13 | 10 45 | 8500

BL2 80 | 34 | 20 | 16 | 13 9 | 11,000

BL3 100 42 25 20 16 170 13,800

BL4 125 53 32 26 20 340 17,300

BL5 160 | 67 | 40 | 325 25 640 | 25300




/énlic

ol =
X 3
H AMX & s45C
A 2| 23 =y
AIZE (x| = ss400
@ 2 z23 =2y
J B & omsax
@M A =3
—
2
o
"=l %
T
= H G L 7} A
= o ABCDEF(Hs)HJK(g) I A
WL 80 80| 42 | 36 |18 28 8 12 18 | 40 160 11,500
WL 90 90 | 48 | 40 |20 32 | 10 13 210 12,700
WL100 [ 100 | 54 | 45 |225| 36 10 14 | 21 | 50 290 | 13,800
WL125 |[125| 64 | 50 |25 | 40 1 16 2 | 420 | 16,100
WL140 140 | 72 | 55 |28 45 12 1 19 560 19,600
WL160 160 | 81 | 65 |32 52 | 14 | 14| 22 | 26 | 80 870 25,300
WL180 [180 | 93 | 80 |40 | 66 | 16 | 16 | 26 | 28 | 90 | 1,580 | 34,500

E A
=
azcelesa PeEs Argstn Qs
(P92 &=x)




190 WVensitd

22 A

e HOA CAEND
< - OB x| Z! s4s5C
X 2| waeto =&
[ Co. RY-WPNIEZES
<SUSH|>
OB A Z! sus303
AIZE <AEH]>
OB xH Z! ss400
@ X 2 weezgy
(@B AH AF 2y
<SUSHI|>
8 7 Z! sus303
L2 SUSH| J By & za=zzzy
Co LI~ k!
]
20°
— Yo
¥ S
- w
% // 8 - - M
_ - m \
=} < | A v
(@] y | >
| |
PE
LL-C(MEH =) LL-R(EIHE) LL-T(HZ)
E} & A B C D E F G H J K L M N
50 50 | 55 25 | 375 | 25 8 20 10 19 | M10x1.5 20
LL 75 75| 72 30 |45 30 10 25 5 10 12 22 | M12x1.75 25
100 | 100 | 90 35 | 525 | 35 12 32 16 25 | M16x2 30
MEIE (AEH]) 2IHE (AEH) 2|H= (SUSH) HE (AEH)
= B2t E| E H EHEHe72tE| EH [EEHg 72tA E W EHHo) 7l H
LL 50C | 150 |9,200( LL 50R | 140 | 9,200 [LL 50R-SUS 140 126,500| LL 50T | 142 | 9,200
LL 75C | 280 |11,000 | LL 75R | 255 |11,000 [LL 75R-SUS | 255 |33,400| LL 75T | 260 [11,000
LL100C | 460 [13,800| LL100R [ 410 13,800 |LL100R-SUS | 410 |42,600| LL100T | 420 (13,800
£33
1z 2 VYenlic PcE9l £70/2 A2t &L Ch

(P.95 &%)

€2IMAO




